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Bonjour,



J'ai a la maison un petit réseau ethernet simple de deux machines (appelons-le "eth0" sur les deux machines), l'une (appelons-la "p") connecté à Internet (par PPPoE via eth1) et servant de routeur (ip_forwarding et masquerade), l'autre (appelons-la "s") profitant alors de p pour accéder à Internet.



Pour une raison qui m'est inconnu, le nat rame à mort.

internet <-> p : 300K/s (téléchargement d'une iso)

p <-> s : 1M/s (copie d'une iso)

internet <-> s : 5K/s (téléchargement d'une iso)



J'ai vraiment cherché partout.

Est-ce que quelqu'un a une idée ?



Le ifconfig de p



eth0      Lien encap:Ethernet  HWaddr 00:0C:76:3A:FC:A4

          inet adr:192.168.0.29  Bcast:192.168.0.255  Masque:255.255.255.0

          UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

          RX packets:20361 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

          TX packets:28399 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

          collisions:9602 lg file transmission:1000

          RX bytes:1672801 (1.5 MiB)  TX bytes:37024660 (35.3 MiB)

          Interruption:23 Adresse de base:0xd800



eth1      Lien encap:Ethernet  HWaddr 00:20:18:3C:5A:72

          inet adr:192.168.0.2  Bcast:192.168.0.255  Masque:255.255.255.0

          UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1500  Metric:1

          RX packets:29297 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:2955

          TX packets:18964 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

          collisions:0 lg file transmission:1000

          RX bytes:42503406 (40.5 MiB)  TX bytes:1628551 (1.5 MiB)

          Interruption:18 Adresse de base:0xec00



ppp0      Lien encap:Protocole Point-à-Point

          inet adr:83.197.120.29  P-t-P:193.253.160.3  Masque:255.255.255.255

          UP POINTOPOINT RUNNING NOARP MULTICAST  MTU:1492  Metric:1

          RX packets:13083 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

          TX packets:7673 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

          collisions:0 lg file transmission:3

          RX bytes:18952116 (18.0 MiB)  TX bytes:444033 (433.6 KiB)





le ifconfig de s

eth0      Lien encap:Ethernet  HWaddr 00:01:03:83:9A:6C

          inet adr:192.168.0.59  Bcast:192.168.0.255  Masque:255.255.255.0

          UP BROADCAST RUNNING MULTICAST  MTU:1492  Metric:1

          RX packets:28422 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0

          TX packets:20391 errors:0 dropped:0 overruns:0 carrier:0

          collisions:5902 lg file transmission:1000

          RX bytes:37030951 (35.3 MiB)  TX bytes:1675063 (1.5 MiB)

          Interruption:10 Adresse de base:0xe800



le iptable de p (tout vide pour les tests pour être sûr que c'est pas a cause de ça)

Chain INPUT (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination



Chain FORWARD (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination



Chain OUTPUT (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination



Chain PREROUTING (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination



Chain POSTROUTING (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination

MASQUERADE  all  --  anywhere             anywhere



Chain OUTPUT (policy ACCEPT)

target     prot opt source               destination
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